

**По иску прокурора на орган местной власти возложена обязанность по созданию жилищного фонда для предоставления нуждающимся гражданам**

Прокуратурой района проведена проверка, по результатам которой в деятельности администрации сельского поселения выявлен факт незаконного бездействия, выразившегося в непринятии мер к созданию условий по обеспечению жильем нуждающейся категории граждан.

В целях устранения нарушений прокурором района главе администрации сельского поселения внесено представление об устранении нарушений. По результатам рассмотрения акта реагирования органом местного самоуправления конкретных мер к устранению выявленных нарушений не принято, в связи с чем прокурором района в Аксайский районный суд предъявлено административное исковое заявление с требованиями в течение 1 года создать необходимый жилищный фонд для передачи нуждающимся гражданам по договорам социального найма.

Решением суда от 30.05.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме (судебный акт в законную силу не вступил).